MetHub Prifysgol Metropolitan Caerdydd - Telerau ac Amodau Defnyddio


Mae'r gwasanaethau a'r cynnwys a ddarperir i chi yn rhad ac am ddim trwy https://methub.cardiffmet.ac.uk/Employers/ yn eiddo, yn cael eu cynnal a'u darparu i chi gan Brifysgol Metropolitan Caerdydd (“ni”, neu “y Brifysgol”) y mae ein cyfeiriad cofrestredig yng Nghampws Llandaf, Rhodfa’r Gorllewin, Caerdydd, CF5 2YB, y Deyrnas Unedig.

Drwy fynd ymlaen â chofrestru i ddefnyddio MetHub Prifysgol Metropolitan Caerdydd sydd ar gael drwy'r cyfeiriad hwn, gan gynnwys cyrchu neu ddefnyddio unrhyw un o'r gwasanaethau neu'r cynnwys a ddarperir ynddo, rydych yn cytuno trwy hyn yn gyfreithiol i gael eich rhwymo gan y telerau ac amodau canlynol (y “Telerau”). Os nad ydych yn derbyn y Telerau, peidiwch â defnyddio na chyrchu MetHub. Mae eich defnydd o MetHub bob amser yn cael ei reoli gan y Telerau fel y nodir isod, a dylid eu darllen ar y cyd â:

A. unrhyw fanylion a ddarperir o fewn y safle o ran ei weithrediad; a
B. unrhyw delerau sy'n ymwneud yn benodol â'r gwasanaethau neu'r cynnwys sydd ar gael drwy MetHub fel y nodir yma.


1)	Cyffredinol

a) Rydym yn cadw'r hawl i ddiweddaru neu ddiwygio'r Telerau hyn ar unrhyw adeg, ac felly wrth barhau i ddefnyddio MetHub ac unrhyw gynnwys neu wasanaeth yn dilyn unrhyw newid o'r fath, bernir eich bod yn caniatáu i chi dderbyn newid o'r fath. Felly, eich cyfrifoldeb chi bob amser yw edrych ar y Telerau'n rheolaidd i sicrhau eich bod yn cael eich diweddaru o unrhyw newid o'r fath. Rydym yn cadw'r hawl bob amser i derfynu eich mynediad i unrhyw un neu bob un o'r gwasanaethau yn MetHub ar unrhyw adeg, heb rybudd, am unrhyw reswm, gan gynnwys, heb gyfyngiad, dorri'r Telerau hyn.
b) 	Ac eithrio lle mae Cyfleoedd (fel y disgrifir yng Nghymal 2 yma) yn cael eu harddangos ar MetHub yn nodi'n wahanol, mae MetHub a'i gynnwys (gan gynnwys heb gyfyngiad dylunio MetHub, testun, graffeg a phob cod meddalwedd a ffynhonnell sy'n gysylltiedig â MetHub a'i wasanaethau) yn cael eu diogelu gan hawlfraint, nodau masnach, patentau a hawliau a chyfreithiau eiddo deallusol eraill.  Wrth gael mynediad i MetHub, rydych yn cytuno y byddwch yn cael mynediad i'r cynnwys at eich defnydd personol, anfasnachol yn unig, neu yn unol ag unrhyw Drwydded Commercial Commons neu ganiatâd ysgrifenedig arall. Ac eithrio eich bod yn llawrlwytho, copïo a phrintio tudalennau o MetHub ar gyfer eich defnydd cartref, anfasnachol personol, yn absenoldeb unrhyw Drwydded Commercial Commons berthnasol neu ganiatâd ysgrifenedig arall a roddwyd ymlaen llaw, ni ellir llawrlwytho, copïo,  atgynhyrchu, trosglwyddo, storio, gwerthu neu ddosbarthu’r cynnwys.
c)	Ni roddir unrhyw warantau neu gynrychiolaethau o unrhyw fath a fynegir neu a awgrymir gan y Brifysgol (ac os bydd unrhyw warantau a sylwadau o'r fath yn codi trwy weithredu cyfraith neu fel arall cânt eu dadgofrestru i'r graddau llawnaf a ganiateir gan y gyfraith) mewn cysylltiad â MetHub neu ei gynnwys neu wasanaethau gan gynnwys cyflawnrwydd neu gywirdeb unrhyw ran o'i gynnwys (yn arbennig ond heb gyfyngu ar unrhyw wybodaeth a restrir uchod).

ch)	 Ni fydd y Brifysgol, ei chynrychiolwyr, ei chyflogeion, ei swyddogion a'i hasiantau yn atebol am unrhyw golled neu iawndal neu dreuliau o unrhyw fath gan gynnwys, heb gyfyngiad, iawndal cydadferol, uniongyrchol, anuniongyrchol neu ganlyniadol, colli data, incwm neu elw, colled neu ddifrod i eiddo neu hawliadau gan drydydd partïon sut bynnag sy'n codi (ac eithrio marwolaeth neu anaf a achoswyd gan esgeulustod y Brifysgol neu ei chynrychiolwyr, cyflogeion, swyddogion, ac asiantau) mewn cysylltiad â chopïo neu ddefnyddio unrhyw wybodaeth neu ddeunydd a gynhwysir yn neu y cyfeirir ati ar MetHub neu fel arall o'r defnydd o MetHub.
d)	Nid yw'r Brifysgol yn gyfrifol am gynnwys Gwasanaethau allanol sy'n cysylltu â MetHub neu sy'n gysylltiedig â MetHub.
dd)	Mae'r Brifysgol yn cadw'r hawl i dynnu MetHub yn ôl ar unrhyw adeg a heb rybudd ymlaen llaw. Bydd y Brifysgol yn ymdrechu i gynghori defnyddwyr MetHub ymlaen llaw am unrhyw dynnu'n ôl o'r fath, p'un a yw hynny am ddigwydd, ond nid oes rheidrwydd arni i wneud hynny.
e) 	Dylai rhieni sy'n caniatáu i'w plant gael mynediad at MetHub a'i ddefnyddio ac unrhyw wasanaethau ynddo oruchwylio mynediad a defnydd o'r fath.  Eich cyfrifoldeb chi yw penderfynu pa gynnwys neu wasanaethau sy'n briodol i'ch plentyn.
f) 	Rydym yn cadw'r hawl yn ôl ein disgresiwn i wahardd unrhyw ddolen o wefan arall neu endid cyfatebol i ddeunyddiau neu wybodaeth am MetHub.  Heb ragfarn i hynny, rhaid i unrhyw gyswllt i ddeunydd neu wybodaeth am MetHub beidio â bod yn gamarweiniol nac yn dwyllodrus.

ff)	Mae Metropolitan Caerdydd, Prifysgol Metropolitan Caerdydd, logo masnach Prifysgol Metropolitan Caerdydd i gyd yn nodau masnach o’r Brifysgol ac felly ni ellir eu hatgynhyrchu heb ein caniatâd ysgrifenedig ymlaen llaw.  Mae enwau sefydliadau a chwmnïau eraill y cyfeirir atynt ar MetHub yn nodau masnach eu priod berchnogion fel y nodir.


2)	Hysbysebu Cyfleoedd Swyddi drwy MetHub

a)	Mae MetHub yn cynnwys tudalennau lle y gellir postio, llanlwytho, cysylltu a / neu gyflwyno hysbysebion swyddi i MetHub drwy'r gwasanaethau sydd ar gael trwy MetHub (y cyfeirir atynt gyda'i gilydd fel "Cyfleoedd"). Darperir y cyfleuster hwn yn rhad ac am ddim ar gyfer eich defnydd a dim ond at ddibenion cyfnewid gwybodaeth gyfreithlon, berthnasol, deg a phriodol.

b)    Edrych ar Gyfleoedd a Defnyddio Cyfleoedd: Trwy hyn rydych chi'n cadarnhau ac yn cydnabod:

i)	Ni fyddwn, mewn unrhyw amgylchiadau, yn atebol mewn unrhyw ffordd am unrhyw gynnwys neu gyfathrebiadau, gan gynnwys, ond heb fod yn gyfyngedig i, unrhyw wallau neu hepgoriadau mewn unrhyw fath o Gyfle, neu unrhyw golled neu ddifrod o unrhyw fath a gafwyd o ganlyniad i'r defnydd o unrhyw Gynnwys MetHub neu Swyddi a bostiwyd, e-bostiwyd, drosglwyddwyd neu sydd ar gael fel arall ar MetHub, neu ei wasanaethau;

ii)	Nid ydym yn cymeradwyo, yn cefnogi, yn cynrychioli nac yn gwarantu gwirionedd, cywirdeb na dibynadwyedd unrhyw Hysbyseb nac yn cymeradwyo unrhyw farnau y gellir eu mynegi ynddi, ac felly rydych yn cytuno i ildio, a thrwy hyn hepgor, unrhyw hawliau cyfreithiol neu ecwitïol neu unioni sydd gennych neu a allai fod gennych yn ein herbyn;

iii)	Bydd unrhyw ddibyniaeth ar Gyfleoedd ar eich risg eich hun;

iv)	Er at ddibenion rhai o nodweddion MetHub, caiff Cyfleoedd eu sgrinio a'u hadolygu gennym ni cyn iddynt gael eu harddangos ar MetHub, rydych chi'n cydnabod ac yn cytuno nad oes gennym unrhyw rwymedigaeth i adolygu cynnwys o'r fath ac rydych yn deall y gellir caniatáu rhai Cyfleoedd penodol i'w hychwanegu at MetHub heb unrhyw adolygiad ymlaen llaw gennym ni; a

v)	Os ydych chi'n credu bod unrhyw Gyfle wedi torri neu darfu ar eich hawliau, gan gynnwys trwy eich difenwi neu dorri eich hawlfraint, neu wedi torri'r Telerau hyn, rhowch wybod i ni ar unwaith gan ddefnyddio'r nodwedd ‘Report Item’ sydd wedi'i leoli ochr yn ochr â llanlwytho, neu fel arall drwy anfon e-bost at careers@cardiffmet.ac.uk yn disgrifio natur eich cwyn. Byddwn yn ymdrechu i ddileu unrhyw Gyfle a adroddir i ni ar unwaith lle byddwn yn cytuno, yn seiliedig ar ein barn yn unig, fod Cyfle o'r fath wedi'i ychwanegu yn groes i'r Telerau; fodd bynnag ni allwn warantu gwneud hynny.

vi)	Os ydych chi'n dymuno defnyddio neu atgynhyrchu unrhyw gyfle neu ddeunydd arall a gymerwyd o MetHub, rydych chi'n cytuno i wneud hynny dim ond gyda chaniatâd ysgrifenedig ymlaen llaw gan ddeiliad yr hawlfraint.

c)	Ychwanegu Cyfleoedd: Os hoffech chi ychwanegu unrhyw Gyfleoedd i MetHub yn bersonol, neu ar ran unrhyw drydydd parti neu Gwmni, fel y cychwynnwr, rydych yn cytuno drwy hyn i'r canlynol:

i)	Rydych chi'n gyfrifol yn unig am bob Cyfle yr ydych yn ei bostio, llanlwytho, cysylltu ag ef / neu ei gyflwyno fel arall i MetHub trwy unrhyw wasanaethau neu unrhyw geisiadau a allai fod ar gael drwy MetHub, p'un a yw'n cael ei bostio'n gyhoeddus neu ei drosglwyddo'n breifat.

ii)	Er at ddibenion rhai o nodweddion MetHub, caiff Cyfleoedd eu sgrinio a'u hadolygu gennym ni cyn iddynt gael eu harddangos ar MetHub, rydych chi'n cydnabod ac yn cytuno nad oes gennym unrhyw rwymedigaeth i adolygu cynnwys o'r fath ac rydych chi'n deall y caniateir ychwanegu rhai Cyfleoedd at MetHub heb unrhyw adolygiad ymlaen llaw gennym ni.

iii)	Rydym yn cadw'r hawl bob amser (ond ni fydd gennym unrhyw rwymedigaeth) i ddileu neu wrthod dosbarthu unrhyw Gyfle am unrhyw reswm, yn enwedig lle mae Cyfle o'r fath yn torri'r Telerau.  Gellir dileu cyfle os nad yw'r cyfle:

(1) yn cydymffurfio ag Isafswm Cyflog Cenedlaethol y DU na deddfwriaeth cyflogaeth a chydraddoldeb arall, os yw'n seiliedig yn y DU.  Efallai na fydd lleoliadau gwaith a drefnir ar y cyd ag unrhyw un o ysgolion academaidd y Brifysgol yn destun i hyn.
(2) Yn ei gwneud yn ofynnol i'r ymgeisydd wneud buddsoddiad neu daliad ariannol (gan gynnwys ‘ffioedd darganfyddwyr').

iv)	Yn ogystal, rydym yn cadw'r hawl i gael mynediad, darllen, cadw, a datgelu unrhyw wybodaeth y credwn yn rhesymol ei bod yn angenrheidiol i (a) fodloni unrhyw gyfraith, rheoliad, proses gyfreithiol neu gais llywodraethol cymwys, (b) gorfodi'r Telerau Gwasanaeth hyn, gan gynnwys ymchwilio i droseddau posibl yma, (c) canfod, atal, neu fynd i'r afael fel arall â thwyll, materion diogelwch neu dechnegol, neu (ch) diogelu ein hawliau, eiddo neu ddiogelwch, a hawliau ein defnyddwyr a'r cyhoedd. Ni fyddwn mewn unrhyw ffordd yn gyfrifol nac yn atebol am arfer neu ddewis peidio â defnyddio'r hawl hon.

v)	Nid ydym yn hawlio nac yn honni perchnogaeth na rheolaeth dros Gyfle a byddwch bob amser yn cadw unrhyw nodau masnach neu bob hawlfraint i unrhyw Gyfle rydych chi'n ei gyflwyno, ei bostio neu ei arddangos ar MetHub neu drwyddo, ac felly byddwch chi'n parhau i fod yn gyfrifol am ddiogelu'r cyfryw hawliau hynny.

vi)  Trwy gyflwyno Cyfle i MetHub, rydych chi'n cadarnhau eich bod chi dros un ar bymtheg   
      (16) oed.

vii) Trwy gyflwyno unrhyw gynnwys o'r fath i MetHub, byddwch felly'n rhoi hawl a thrwydded
anadferadwy, byd-eang, di-freindal, isdrwyddedadwy, parhaus a di-alw'n ôl i ddefnyddio Cyfle o'r fath (neu unrhyw ran ohono, ac fel y gallwn olygu neu fel arall addasu cynnwys o'r fath yn ôl ein disgresiwn) at unrhyw ddiben. Rydych yn cydsynio i ddefnyddiau o'r fath mewn unrhyw gyfrwng sydd bellach yn hysbys neu a ddatblygir yn y dyfodol, gan gynnwys ffotograffau, fideo, sioeau sleidiau, delweddau ar y Rhyngrwyd neu gyfryngau eraill, modd storio neu ddosbarthiad.

viii)	Rydych chi drwy hyn yn indemnio'r Brifysgol, ei chomisiynwyr, ei chyflogeion, ei swyddogion a'i hasiantau rhag unrhyw hawliadau a rhwymedigaethau (gan gynnwys ffioedd cyfreithiol) sy'n codi o'ch datganiadau, cyfraniadau neu gyflwyniadau eraill i MetHub, o unrhyw ddefnydd anawdurdodedig o ddeunydd a gafwyd o'r Gwasanaeth Gyrfaoedd neu fel arall o'ch toriad o’r Telerau.

ix)	Drwy hyn rydych chi'n gwarantu i'r Brifysgol nad yw unrhyw gynnwys o'r fath: -
(1)	yn cynnwys unrhyw ddelwedd(au) o unrhyw unigolyn neu unigolion neu drydydd partïon nad yw'r holl ganiatadau angenrheidiol y mae delweddau o'r fath yn cael eu defnyddio yn y fath fodd wedi cael caniatâd ymlaen llaw yn ysgrifenedig; neu gopïo neu amlygu Eiddo Deallusol unrhyw unigolyn/unigolion neu drydydd partïon nad yw pob trwydded neu ganiatâd angenrheidiol i ddefnyddio Eiddo Deallusol o'r fath yn y fath fodd wedi cael eu derbyn ymlaen llaw yn ysgrifenedig;
(2)	nad yw'n copïo nac yn cynnwys Eiddo Deallusol unrhyw unigolyn/unigolion neu drydydd parti nad yw trwydded neu ganiatâd arall wedi'i gael ymlaen llaw iddo oni bai eich bod wedi gwneud pob ymholiad rhesymol ac wedi sefydlu'n sicr bod hawlfraint cynnwys o'r fath wedi dod i ben cyn y dyddiad y caiff cynnwys o'r fath ei ychwanegu at MetHub;
(3)	mewn unrhyw ffordd yn ddifenwol, yn sarhaus, yn wahaniaethol, yn fygythiol, yn aflonyddu, yn niweidiol i blant, yn anllad, yn dramgwyddus, neu sy'n cymeradwyo, annog neu ddenu camdriniaeth, gwahaniaethu neu gasineb;
(4)	nad yw'n torri mewn unrhyw ffordd Ddeddfwriaeth Cyflogaeth y DU nac unrhyw ran o Ddeddf Cyflogaeth y DU fel y'i hysgrifennwyd yn y Gyfraith;
(5)	heb ei ddatgelu i chi yn gyfrinachol neu sydd, yn ôl ei natur, yn gyfrinachol;
(6) 	ei fod yn onest ac yn deg, ni ddylai wneud unrhyw hawliadau nas profwyd neu na ellir eu cefnogi, ac ni ddylent wneud cymariaethau anonest neu afresymol â Hysbysebwyr eraill;
(7) 	Rhaid gwneud hysbysebion gan ddefnyddio'r iaith / ieithoedd Cymraeg neu Saesneg nad yw'n cyfaddawdu nac yn ymyrryd â phreifatrwydd neu ddiogelwch unrhyw un ar wahân i chi'ch hun; a'ch bod wedi sicrhau cydsyniad unrhyw berson (ac, yn achos plentyn, y personau hynny sydd â chyfrifoldeb rhiant dros y plentyn hwnnw);
(8)	nad yw'n annog ymddygiad troseddol neu a allai arwain at atebolrwydd sifil, neu sydd fel arall yn anghyfreithlon;
(9)	pan fo eiddo trydydd parti yn cael ei gyflwyno gyda chaniatâd ysgrifenedig ymlaen llaw gan y perchennog;
(10) nad yw'n debygol o arwain at unrhyw hawliadau trydydd parti;
(11) nad yw'n cynnwys dolenni sy'n mynd â defnyddwyr i ddeunydd anghyfreithlon neu ddeunydd sy'n mynd yn groes i'r Telerau hyn;
(12) nad yw'n cynnwys hysbyseb nac yn gwneud deisyfiadau masnachol;
(13) nad yw'n awdurdodi, yn galluogi nac yn annog lledaenu unrhyw hysbysebion, deunyddiau hyrwyddo, "post sothach," “sbam”, “llythyron cadwyn”, “cynlluniau pyramid,” neu  unrhyw fath arall o gymell; neu sy'n cynnwys firysau meddalwedd neu unrhyw god cyfrifiadur, ffeiliau neu raglenni eraill a gynlluniwyd i dorri ar draws, difrodi, dinistrio neu gyfyngu ar ymarferoldeb unrhyw feddalwedd neu galedwedd cyfrifiadurol neu offer telathrebu; neu a allai ymyrryd â gweithrediad arferol MetHub neu weinyddwyr neu rwydweithiau sy'n gysylltiedig â MetHub.
ch)	Er mwyn cael mynediad at wasanaethau penodol ar MetHub, mae'n ofynnol i chi agor cyfrif ar-lein. I wneud hynny, bydd gofyn i chi gwblhau'r broses gofrestru trwy ddarparu gwybodaeth benodol a chofrestru enw defnyddiwr a chyfrinair i'w defnyddio gyda gwasanaethau o'r fath. Chi sy'n gyfrifol am gadw cyfrinachedd yr enw defnyddiwr a'r cyfrinair a hefyd am yr holl weithgareddau sy'n digwydd o dan fanylion cyfrif o'r fath. Rydych yn cytuno i roi gwybod i ni ar unwaith am unrhyw ddefnydd anawdurdodedig o'ch cyfrinair neu'ch cyfrif neu unrhyw dor-diogelwch arall. Ni fyddwn yn atebol o gwbl am unrhyw golled neu ddifrod anuniongyrchol neu ganlyniadol o ganlyniad i ddatgelu eich enw defnyddiwr a / neu'ch cyfrinair. Ni chewch ddefnyddio cyfrif person arall ar unrhyw adeg, heb ganiatâd penodol deiliad y cyfrif.
d)	Rydym yn argymell yn gryf eich bod bob amser yn ofalus wrth ddatgelu gwybodaeth bersonol adnabyddadwy amdanoch chi'ch hun neu'ch plant trwy unrhyw un o'r gwasanaethau ar MetHub.
3) Diogelu Data a Phreifatrwydd
a)	Pan fyddwch yn rhoi unrhyw wybodaeth bersonol i ni, o’r hyn y gallwn eich adnabod chi fel unigolyn byw (boed hynny drwy gymryd y wybodaeth honno ar ei phen ei hun neu wrth ei defnyddio ar y cyd â gwybodaeth arall sydd gennym neu sy'n debygol o'i dal), byddwn yn prosesu gwybodaeth o’r fath yn unig yn unol â darpariaethau'r Rheoliad Diogelu Data Cyffredinol (GDPR).
b)	Ni fyddwn yn casglu unrhyw wybodaeth bersonol amdanoch chi, ac eithrio pan fyddwch chi'n ei darparu'n benodol ac yn fwriadol, er enghraifft pan fyddwch chi'n cofrestru fel defnyddiwr MetHub neu'n gofyn am wybodaeth neu'n rhoi adborth i ni ar MetHub.  Nid ydym yn gwerthu nac yn rhannu unrhyw wybodaeth amdanoch chi fel defnyddiwr unigol y Gwasanaeth hwn oni bai eich bod yn cytuno i ni wneud hynny.

c)	Wrth gael mynediad at MetHub, rydych chi'n cydnabod wrth wneud hynny, ein bod weithiau'n rhoi ychydig bach o wybodaeth ar y ddyfais y byddwch yn ei ddefnyddio i gael mynediad at MetHub, fel eich cyfrifiadur neu'ch ffôn symudol.  Mae'r darnau hyn o wybodaeth yn cynnwys ffeiliau bach a elwir yn “cwcis”. Ni ellir defnyddio cwcis i'ch adnabod chi yn bersonol, fe'u defnyddir i wella gwasanaethau i chi drwyddynt, er enghraifft: Unwaith y byddwch wedi mewngofnodi gydag enw defnyddiwr a chyfrinair, fel nad oes rhaid i chi ei wneud ar gyfer pob tudalen y byddwch yn ei ddefnyddio ar MetHub ac i gofio’r dewisiadau rydych chi wedi'u gwneud eisoes wrth edrych ar wybodaeth neu drwy ddefnyddio MetHub. Wrth barhau i gyrchu a defnyddio MetHub, rydych chi'n cadarnhau eich bod yn derbyn ein defnydd o Gwcis yn y ffordd hon.
[bookmark: _GoBack]4) Cyffredinol
a)	Ni fwriedir i unrhyw beth yn y Telerau roddi neu honni i roddi unrhyw hawl i unrhyw drydydd parti i orfodi unrhyw ddarpariaeth yn y Telerau hyn.
b)	Os penderfynir bod unrhyw ddarpariaeth neu ddarpariaethau yn y Telerau yn annilys, yn anghyfreithlon neu'n anorfodadwy am unrhyw reswm gan unrhyw lys awdurdodaeth gymwys yna bydd y cyfryw amod yn cael ei dorri a bydd y telerau sy'n weddill yn goroesi ac yn parhau mewn grym ac effaith lawn ac yn parhau'n orfodol ac yn orfodadwy.
c)	Bydd y Telerau hyn yn cael eu llywodraethu a'u dehongli yn unol â chyfreithiau Cymru a Lloegr ac rydych chi drwy hyn yn ufuddhau i awdurdodaeth unigryw llysoedd Prydain. Pan fyddwch yn defnyddio MetHub y tu allan i'r Deyrnas Unedig rydych yn cytuno i gydymffurfio â'r holl gyfreithiau perthnasol ynghylch trosglwyddo data technegol a allforir o'r Deyrnas Unedig neu'r wlad lle rydych chi'n byw (os yw'n wahanol) a chyda phob cyfraith a rheol leol sy'n ymwneud â defnydd derbyniol o ac ymddygiad ar y Rhyngrwyd.
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